0. pewngoh mm&ni eniaoh







8 v 9P

L. Rogwazaimy rvadzine Z(m) farke ji

(1) cP(z,)r-lﬁ' 7?);“%*’“*"' gl el 8

jednolistnyoh, holemarfiopnyah dis ¢ feo» 1 opranicgonyol = dodus |
‘CP("‘];> B, gdzis Ogugl jeat Uo.olng uptalons liozmba,
i n<'— 5% vy

R T RS 3 A S £ T a8 : 5 5
PR oGy eae LG é P\\ ) obednia .l...l;;,.‘..(-.‘:_ CRTLO L0 TOw 1S

P nip)
/ B AT
_%z)——z,+~—f---‘+-£§;f;, ol

; s 3 23 ey A R A
T dpeinigjs waranek

2t e
: P )
(’Z,e P ) =g (z
P P
zywiny Je funkeéjani peoyretryeznymi. Dle P I anay bil‘-?ﬁ.’r‘”«iiuisa

2.n) =7 ny.

Riech 2z, I g, Dbedg dowolnyud rogrnjul punitaml Koie Klowy die -
Cminiejuze] pracy w opareld ¢ riusnania LdWnora [l} 5 wysnacgzam kreés: |

B

dplny funkc jonazu e : ey
© He) | e, Gy o, el
.}1Ab; £0r09 funkchnaRéw S

2 [ (d)= by VLB, ‘4’(2.)62' C”“)» "‘" ’z";_‘

| %9 | “ : 7:—_ [CP(J") ‘Rz, 4 BP("L)*‘P( Z;)](z +Z: ‘ |
: ,_j‘ % (4)) ’ {0‘3 [-q)(‘l") 4%1&}}?1*(1,,)-?( Z,)] (Z Z‘)‘ l CP(?«) (‘Z(m,)f o

o A i W Ay A R N s T e T T 20" B &




m&a fmm;q Maey 3 mam amksgmwa % dawolnq iokx




g

5 ebior whggdzle keubya 2 awngi na p@ﬁji%@ ..w rbz&mﬁma&h

gyoh sapadnied ekibremaln M wolasie o
zpabrywania zagﬂdnie:‘i annlegiumyﬂb (!

Eodnovzim mozm rommmm ol mk ltla‘.sy

: (;fé .

uzent,y umev adpo iadni@ ;.rmniea farxm‘}i}‘lﬁf
1 twk ‘ieéﬂ.i u(b') vanacm rawinp

1"{ 'w&ramk '




% A } ¢

2 :
rownania Lownord

) %

Riie q%{z,t) Jont rogwlgsanien

- sgerniageoys. warunsk Py (5,0 =




= Rlete 2
‘apé?niw;réﬁnénie peie

. mtzle 0<t <t , lub réwmsnts

 7anyjmijm}fﬁhﬁﬁﬁﬁ§n£§::




‘Przyiéwhﬁjﬁﬁ, zQiai

(7,1) bz«sduamy : 1@11

3

(16 ;1) ! l"‘j&%f%ﬂ'l =

7auwaity, e no mocy (3,1}

d.:?nq (6
Pk

L E e

4




et Egtﬁ - - ’
Qi€ Gy +€.bz
LGy Ty

wy a9 row ,..m.i:a (10, 1) e *.7;11!3‘ ‘j@‘;”.“_(}‘




e

E3T.) d‘ (Q{L L4—' e

.
WiLPQ

(18.1) d ﬂoq l(.b.u ”@fbi > ,_,K,L’ | : a “ L\ s
i bt ¢ [ etleyt-a) . dt

- P 5
o R e*ui : d(f?."ci)

' ebttj*_/f ‘it’ b

i

Po wykonaniu dziatan B prawed strony (18,1) otrzgmany relacies

g‘.."\
..L )

d(.oqlqbu 4%&, > 3&_’ 4 OL(
“dt 7 L,Aeit)(ef—-d) d,t
' ' I

“arike i uj( t) zoiermed 4 okyedlons wzorn

€18,

: t
u:‘{t) = e¥l 'L"j(t) 4 =% .2)

%

s wobeo (11,1) f‘um"’j“‘:i rosnaeyal 1 prey fyw J“j{f\’\ = tj (0) .- wige

P
(—-f}-’i“i“»"’z’v‘dw ‘l"/_._d_&...
4 T 5 ! i

O

Ponleowng

W=y AR




t =2 log m bHlrzymaky onzacd
e} Klagia funkoil:
- 'z'b
tocd

(21,4)

1o rodeiny Zzl(m)

| cb(z,) cP(zm S

ot

i {4) winna

WEGC

cos (0%~

= 9 R

//pOr. (5) & (?|1)/’

anie badanepo

|4 Cza')l

funka jonalty

presto 2 (20,1) alR e

Vizjl*-4

2.

gy \/[‘P(z )2~

l’zﬂll

lza

§

4%CH ‘\/

4’(1 )}2‘

hL

P t)— k"t

-+ ‘f’f +937)=4

)

v wykazallsny prowdzivosdé veo: Lyd)w Udowodpiny-obsoniay
2360 L9 12k % ogtre, Lim eelu wiykuszemy, 28 lstsieje funk
? : : g 8% (t)
o) zegpolona gudesng] rzeczywiagtey 3 ?*ft) = ckraslond
rzedgiole (0,35 taka, ze odpowindaltics jej funkod i*{z} Spoi=
n ungk
e " 2 ey
L_CZ-:)"‘¢1,CZ&) e al IZJ, i
b =y l i % ((P* lz__ 2
: § T j= { 2,@zg) m
a2 s ¢1¢ (';‘) refll gie UWOCRBRE YIaorern
o
)y (g) = 4% f:,t3l t = =2 log o
e , : :
e #2{2,5\ agyni 20d0id wWaYrInEow
> N B‘P (Z 't) q; t k() d)* o~ o).;
(22,1) =% =t) L & Ql=8

W rozwagaw o b

-~




Cb 4) (‘Z’J,t) ~ = \’C“(_t)e "e‘ k{/’ M?(‘Cﬁ&)e d’)ia__ > .
e

AP 1 (0

oo réunouaine nastgpuigoyn

fnﬁ,ﬂ\ ?1:(’: ?,* %*:—"‘&l)*'f' 2{677 (‘6:": O)I-’17“‘)

¥ £ a*2 . X
K e Pi-1 = Ket §*1

_.._.._...

) ¢ = k) G
1o AR-0D0_ g, (024000

Lemasd machodzt mbtedy Lylko, #dy

ros -1} T et
\ e gy @ 1, 4 .
= @ ¥ 4 mT (m=0%4")
e b By : G = "ﬁ -+ ‘FL e : : ) )
~oi v LaY winne byd o parggote, e

¢ o - i e & Vo I A
Hed wowarunkdw (a) < (4} jeot gpeimiony 9:0':)&: % 113 (24,13,

=
&
¥ %

(z,%) speiniaé winna réunanie (5,11

A dlac} L) - oozs‘f’jt)

G




g

Oran .

(27,1)

d1a j = 1,20

2 awagl ne (2%,1) otreyntujemy g (26,1) rdwnmanie

B

" wleo

_ Zoa T (t) = Loq TS (E) # const.,
Foniewas ;

"y=im,l . BEl0)=|za
pyzeto

fv‘k
L8] _ (2%l

Tyct) 2,
-
b

K ferg gon Sl £
Ahy bys speZalony waranek L,(t) = b fﬁ} potrzela, Dy .(54] 2 13‘;' .

¥y odwrbt, Jesell |z,] = [2,], § ~*’t)-“‘tf{t>‘

2 xdwnznia (27,1) naoy uobec (23,1}

d¢t) _  dJdeE®
Ao o

ko
4 g l «ﬂ*(t) = ~£X(t) + oonat, | :
ﬁle s : | % -
J LPJ?(-S) = arg 2; . (5 =1,2),
przeto v fi
(26 1) ¥ty #97(L) = arp 2z, + avg u,
: Reapumaigo, wyk iywlifwy,ée pIZy paiosenin |z | = | 2,] istaisje
fffﬁhkeja TR k*’!t} = ebeﬁ&):l jest ona okredSlonu wobea (25,1)

% (26,1) wzorenm

- e 3 ,
, A J'\&rﬁv P ~l*_ ’:' 2 o {
kK-(t) = 1 {.;.-,2 = | z‘{




Jogen, téras RsoRE ol

g L

- meotstelatne axignned




Otreyn alls¢y'ﬁi§d rdwnahie”

' 4>c=-> -fs“’
 (Ee )"” {

2o ¥ Ay

q('z,) W y ,
wGgozao rowmanle (%0,1) przysmuze potas i

.

9 4) ‘z,) zGJ_,frnC}(%i : 3

7 A
% 8 L F

, ‘E(z) éme : '_[’,”*‘W}(Le ,
(1* ml)e + z(‘ m")ez“‘f’
7207 arqe, rarg,

=

Tyn pamyn teievdmente zoetato udowodnions.

?.?"W@Br:lzeniﬁ'zlc : % ro&zinie ZZ.( ) zaohﬁdﬁi Qﬂz&QQWi‘

gdgie

£ (1 mz)w

. ‘.z”q)(z e T
Nib 1t (1 Fﬁfﬁ )U“’iﬂ’*)

ﬁ’”i”V’

o —-.._-g ﬁa

| Ml esphon ’”’*’a =




Znak réwnoded .gachaldzi przy

Remtegein S e
owod s Zachowalae oznaczenia &1
A LA

(

4

(1.2 d’Cﬂq

= 14 P

Pt ~me’ 23 ’rmq(z

A,
3
is
de
(62}

ﬂ\,'z') = -—;:-'L 2,4 ?

'8

J.__Lf_:._.
L‘C 4>21 ‘Vb) ‘t’ ""Lv)

ot
" d\} -

Cbﬂ CP:.L -

- i TS e

4 o 1- i = | SRS

3

(zllz \zz\ als fanke ji

17
5

f= arg 3+ argx,,
i korgyetajue = (3,13, (2,27, (4351

6,1).%atwo shrawdzié proawdzivedié rdéwmodel

2
i

.t.-

Kk 2
et} hl

t ‘; 2
log[1 + 2] =~ ——-—-——“fe‘ Byl o }
% Eqin. e 4’2[."“" ,
dmet B E) re riLES K.
Tra Tok s prhwocel wral At R a0y 5
f
w2 ladnd y 58 4324(\ =) La tim Yoo o o0

4)1 %) ‘P&(z—x)

eztpu ﬁt’« ‘Pzz.

o a L= Ly,

Y )Lc r $
s o Zi) Do Ij) 553 KZQJ g’
\-""-..) ﬁo% /} e ¢L

&

t
(VE

ethPz'K, et L_K
5

l df+J] tﬁ,

-

eI
(e : - (L)

nhec
K laE
=




o 154

(6,2) (oc} 2 4’ ZI)E:(‘U J
I o}

.____f_ez“ , + t Saaf

y 5 & nastepnie dodajenmy dwie astatnie rownogol stronaml,
Otrs ¥, J any : :

vdejrulsy

Lo /1“5(.1_)3;@:\ /I"';i‘z—: : t{ke§¢ %
i) g Dl TR S T ._,z[ I,_*,..-_W.:‘. dt
/1 ZJ. z’j 1 + (Pz G’]) ¢z(zJ) o é‘l‘
o {O? (i [mz)i‘é’) ’ kil ‘ dt
1- %] "":
Z) l
Z raloojl {4,2) otrzys u*v‘u,, natyetmiagt
i |
b, @)~ B, (2.) Vi & by r‘?/ 4’:-% . 5 e f;‘ T
|log 222 ]f%n Tededt 4l g | O
o
V’Eéd’u "E@'Pu, . dt ] ‘C : ] ¢
5 2y ; & 3
\/J Ve’ $yy| |Vkerd,, ,(‘ lc”_‘ I Kk
) lefgi-kl et ety e"<bu,—tc

Rorzystajoe jecmeze 2 nierdwmoSel Sohwarza mamy octatecznis

fovg =
{ 1 ¥ ) \

]

ﬁO% 4’1(1'1)“(;’\'1(11)

Zy~ %y

Vﬁ‘ﬁe*m

f /ke 4’::,
eﬂg‘—k

VJ t‘ku ,?\ K’ rat

&/




U'JIZ Sl‘:‘ ‘11’13‘ & 3 {‘:c

w yrawej stronie weory (7,2) 1 (8,2) obrzymamy nieréw- |

noEd

, : ’n4*?
‘b bu2)- 4 z.) i.Lgo zd30(1,wm 47@;w“;

e [ e

| L~ 2y i |¢z‘~L \}) Ti;‘_l) ! “,'f}?yq

ktéxa flgaruje w tegle tuierdgzenism.

Dls ustalenia warunkéw, przy kidrys? odzl réunodi, spresadeas
oznacsenis (0,1) 1 (9,1).

»

:.‘Mi el.{) 1"{2"0 ;f(_‘x i

(9,2) réunowazna jest nierdwnosd

Lk t t
AL ke by  VEeid, di 1 f e 4
( 11 » ? t,___ " 2 —. c a7 + -~ t T e ’yt B (v) . \
k-4 k&P ke P kPl
0 : 0
! V; €£¢M b € ii"n. e f 1 4 '
L1 il e d£l+; s dI(:s ‘
./o U
” r [ ‘ 3N Lp | ; ,. ’f‘ 3 /1 i { 1 A.
ks 29 g' k& ‘Pz.; ot 1} e e tL,;.uﬂ.._.‘; At e
Jo ke 1| Ike Pt JiReqirti e P &
“Wobec przyjotyeh oznsoger przyjlnle ona po“ﬁdu .

reel,' el ‘f(“f’“ﬂ o-¥-4)
S o

e

c(‘[’ﬂi’z)
it +f 0t <

ety

6.6,

¢

>~

o

eo(ﬂ?#& -4~ wdﬂ U@,Q Q b(‘i’*-‘l'a)o‘t}

: € v . Ty

AT e
%1&&6 zatwo

e znak réwno’ei hedzie tu mial mielsoe, gay

- {a)

;(b}f

A0 ‘+L==0
‘4’,4-!{1 =0




o

Tierdwmodé, ¢ ktéyaj wyniks {10,2) mosne zopisas w postaci nas

£ o
flff@‘4>u fl
S Eeﬁﬂ: €F¢5f1

s ah

f-¢i¢%z

{o(f"(

re <p1,;1

e I e ¢
” e+ Py H’ (t‘ /
< :“wrw.dt. - df¢~ ; t1 (t'
- Jo ket ) 4 ok L I "f‘;’} 11 d ) “e—t‘rz

iohee przyjetyoh ofnasozer bedzie
t

fozp oo o] ""-‘—Jo‘tf W]

Relaoisn to ramleni ol na pewno W rownosu, gay ookolyay

..xes:

{a) t;=tl

{d) €1=€b

achunki wykazuis, %e réwnodail (a), (b)Y, (¢), (4) speinicone

&
&

B0, LOWADR! > whedy 1 tylko wiedy, gdy
Cy=ly G =R+

& = 2 .‘J ”_”. : 3 i B
statnlie dws warunki pozwalajs w oparciu o réwnanis LOwnora

znalefé funkeje 4&?(2) vealizujaocs makoingm rozwazanego i@ﬂuvjonaiu,'

tylko wi

1_'5"," la&‘y, L&:l.y ‘.’_’44‘ = ltazl ol 1‘> l' dht LO ui&dO\hiGiQ flmé’&

1/ B

-m*) el Hi-m? ; ‘-fﬂ;
Cb(z)—'me’“ ‘[fmc;(ze ‘)] 7v+£_4___;2_§_. il mt)e 4o |

2,5

gdzie

L e =0%= ara :
e =gty -8t angutami,
tn edmn, oo % twlevdzeniu 1. 3 '

§ %, Opgatownia 2 zdvy Lunxcjonmka.€§(4>) W roizinie 2§4

ankea ji ~rauic*onyah'z acku;

65(4’) ﬁNUzll ‘?(1.13 ?(*z,ﬂm?

*::‘w-ie,e:rdzenie B0 xla.siaz {m) 25 m}wi a,nzaaa*aamﬁ ostra




Ny e =

¥’ ¢
L 3 Z" )

77> R 850k
AP ST




d," ) & €t¢ ‘ ;
ey o e leglf= ‘3?"‘) e

1 . od
: : m i ‘,biorz@c P
tloh B ’c, = = Yoy

: l ‘PU"-‘!)
o m &,? \‘P(z

o sz"z'.t




*««‘; 1

{ Lq)(lc) 4)(_2,)][(#)(—-24) ¢(“Z:)ch«"'zg)
3[¢c-z,> - P () J[P (%)~ P (-1a)) (R~ 2s)*

AR £ Z)J[€*¢(z,,t) -k é??bEz.,t) tc][e 4><:,+) ~le. eﬂb(f £)= n]d{i .
'sla jak wiadomo 1

, €4 :
& ' i I k; W i ke dtl ¢
-~'(1‘~’"3’ ZU' e*—4>(z,,t)—n e*cbez,,’c)»f-:} Le“p(a,t)-k et4’(-l»*-'3“°"~] 'S

Z ‘ i ,. H K 75 i ldf

e ‘P(znt) etk | | etbEa -k EPC-LA) -k

B ‘.;,tcst,uja_c *anzwe r'ierawnoéc:- Sehwarsa

| , I r f Kk k ’
fj-_‘-: ‘.-“(11,3_)' 2'4 ‘e"tb(z.,t) k 2 4»(—:,,& k.l le%cz,/c) k etblr,b)- kt

£ K Ko |
\\[J Ie%(z.,f) k e*ebc—z' t)-k l"wj | *4:@:.*) ke e%(m,t)-icl dt ks

'_‘etrzyauja
b e, ‘ Y [cb(;,) ¢sz 1] [¢('zi.) «“zﬁ)] (2 1“2,_)
(l& 3) “.‘P("I:) 4’(’s)][¢(z') tp(‘zﬂj ety

b 2\/—2"«;@ P "4>(- Z,,8)- ’d [ ’e%(z,,t) -k e%(-z,.f) kl O(t f :

,{:_?‘E‘aﬁwaﬂ'my texny, 7e \ '

™

fhp mo deon f ok ok i e
APtk efblu-n ] CERGH ez bk e @tk etk

= s ) ’ Kk S K : 3 s
- P(zit) ke ef4>(z7-,t)—m e*cp(z‘,‘,t‘)—f: €Pert)k

st s
K, D s

— B e K + K cr
’ EPlyt)-r pa, )k etblyt)-k et¢é{,‘,é)fbc)




iobage

F iy
}
N Y

€y

tero

v

K

1y

i

Ry

.

Bl

643(11.,*'),

R ongic

|3

< eEdhk

£
k

[ =

t
% Jé{4>czlf,‘b) i
a

k

L e pETwo

dt =

e

et¢(;pt) et

1 :

I“

dt,

d J
o D)k & )k e%éz‘,,f)-

' dt
€'zt bz )k efdyit)k

t-ofe

FOTMO K (‘\ 3 yindl Ay he {
b 1 ot m¥ .
o kK Afe £ CP(zJ)@LJ_)_ B
“! e sz ¢ e ’Q\ll"t)’k, Z. ‘7 1 R !
0 . : %ﬁ?

Ptk
0

J=

c*-‘;«(-zj',t)-tc

t
K ke
et :m—zJ,) k' ot (2, -k

at =

e

¢ z.)'z,)'
e s N R SO B ek
RIS ol ek po praws) stionle w (13,3; Q;fhd“tdﬁdd

J' fd’(z),t) b

Q 4’(”14 t)- K‘ d :“ ' : .

|3
!

2

2odcng gpkasouanl
]

55
e

= log |q>(z,)]t][1 tdow-uﬁ (“ 1o - 4 o
[1- 4@(: )ESZ- J)] [1 4>C-z;> iﬁ(z;)'l( ’1 “1‘]:.)
ZELe ving (145%) ¥ {-12,3}‘_ 1 spinaszae f‘rb fdﬂia« B ’frm,}r do ;rg;waz-pgu'




; 28 W

wyr'antonoj podklasie funkuja taka

" 955
¢ —— e vy
zm)az,-rzl

)) CP*z‘)
Rl ania Ldvmara odpcwiadaj ue rozwaﬁanoS"unkcji duusymtﬁr'
noE Lad 1) 1ab 15.1) :

0la Wnkigd furksji relaoje (1u,3) i (11 5\ b?ﬁﬁ wyglq&m&g7aaﬁth'
;~t

¥ l: ke Cb:. (Zut‘ : K,e éb{zl)t) d

. ,") SR B 7 i) zt@& f
e &', -1 ke (,,*—) ]

ty
b :,( ut)l 4)3,(, 2>
\<~Jl B l Za8)]

ol o M

116,3) J ,m e’ |4 o001 d <\/ﬂ |
A IVC" wd’“(‘g:t) 4|

7 i

E”e%'(:;,‘t)—err |

"t' lf s QL(Z,‘f"fla‘fz"lg ‘*h ‘:“:.)
‘?n?s,




Wtwis#i*lw, 29 n), blia) Ba Spe&niane, gﬁx

P

bRy .5‘*‘p‘*41

varunii pozwals J}z«, 53.}9.‘ W dcwo&ach twiar&seﬁ 11

i

realizujacn cakeinus razwaéanezo funkojanaku lwpz

,‘ﬁ&lke’w prZyya&ku3 gdy e, =

”ie@' au ?rdﬂivj 0 ¢ B m-rO to otrzymamy o8 Z&POd&niﬁ w~rodzinta

;41 nes%ani fl\ 1e§nnliutnynh i hﬁlam&rxio?n h‘ila z # o




zu&o '
d ) 1
N(“‘J\’MD("J 1) = \ 2 \ l¢(1>lw“) TGED
DoaGd,  wiB) p =20 -1 otrzysemy

- t r—
L, 4) Py = Pa,h)

lt:—@.("{) Fuafm :

W
| T S et Facars el s X v v L e e A &
4) Vg 1381 2OLVIOR2ANLS PO WLANLE LOURARE | E,\ 3 kEdGrs Iw

21

t o
B¢;<t yio = Bap CszC‘t) +f :
Pz, t)- k

(2t (AL-4)

<
o)
~~
™
"
#
0
.
’

¢ « { ~@ D,

ag (2.8) § 2. 8 funkein CP l2,%) epeknia nastepujsce réwnanle

(4,8 GL L ”’“t’ = Pez,t) -

2l

(-1
(z, t)et K

q)(z-j,t) ;-_-_CP‘ (): ’{JZ) :

” 5 > 3 )
. A 3 TR 2 Loy o
1% BYNANL y 20

. e
%7 (Ze 4) l.':qjg (%21"4e£~__k) . (}2*,2’)

Gddlouine ondatnly rdunodel sironand ﬁ"“‘l’i'

(1L- 4)4(4>4 P i [ 4 ‘J"‘

4)2(4 t . ‘c 4,7-(-4 +

.__ a9 ‘P"”, *-—c#e gggb“* B
(4?”" f- k)@”“' '_ ke )

Vé‘;' =% -




e

-7 il
(g ‘e*m)(;f"‘e -ic) ["(‘p 4’13’*"*(4’1‘44’ -9,00}=

o g ydloa(B-9,) =L 26" zH-M ?f"'
s &k (lf 4) q (CPIH t - 4)(4)2{“-. ‘) ((bzf‘letr 1)( 2(1(— I)E?’ 4’

01T+ arg®= 1 1o 4[=g

CJ(‘PIH ey = ¥ k=g %"

R o ; T P SR N g A e e & 4
5 0B SRR o wid Y 3 I g R Sy e b g L B S5 %S BALS S B RRELES 8 R e ) )
.

Yot 4 t a3
5 % by L

(2=

dedal‘h ¢:.’ e

> 2 cos (i+4) 3 e w :
" +L€Zfo‘$[(1“ 94 +6%~0-Y,~ V’LJ )

G 8y, S Qu
7 i 4 - h sl
(20-1) de"‘iff’i-* . (i=z4s2)
o q?‘”'{cbé% 1508
T dlat o ety
o ot - o)
¢os\;
e ko0 s
7 4= 57T




Anawatng, 8

—E‘) ( = Aeos ¥ 4+ g
-1) 9)

: ]‘;;_:;aumzm;, Anlel, e

g gy =R

1 (' gl
!Q‘w4‘}"+4+¢914m4',]~l 'S [,

o A0 2t

p §7+4+2,?)¢01WJ-— j 6

L s M) A R
1-;‘_"4) S'DJ g ey = T iy 8
4 "?Gb@f’ (9;4} rGymofd ( 3;‘&) prayjuia postad

t E-f) '
dfo?( et 7 }_?. eLtL,w — 4
d

Pl
e

.w Lenm

o A At-1)
d (elt-{ C]) e ell‘f ~l (ez’t~l'1‘( f— 4 ) :
at b i §J’“ :
B . i ¢

AU o TR IR
Rl %’* S B1AE ( w wt Ged) e ab

“Habwo sprowdsii, e zn fazv‘dsﬁi we s, toseamodol

""""_ ﬁ.(? QZ')

t (2-1) & T







- 26 -

prawdziva jeot nlerdwnodd

' A
P ¢ 2 TL"' g ' d(e“"c-_)_
E:Ezo%{q)d ¢b‘> [[_A eluz, (Zt 1(1”) ot : t

8

(12,4)

u--ql. 7

+(2L-1 §q L bt ,0‘<€+ )
A e BT

1% :
Gn2kmise obydwie strony wegledem % -w przedziale \O (ZH) Koc} m},_

awzeledniadan (3,4), (1,4) 1 W ..i.s:-..‘.rzefw.\qD(u,v ), [z} obroymujeny
£ el
o - L s LSO
b i z ™
(o \43(7.:) ¢t*1)l> KL'(,O, e ek :
T e
s : et-ic =y
)
6o ,:33

CO ﬂ l 43(14 (P(Zz)

; 2 : Ly :
3 T 5 gl
e &)C}ﬂ }M lz(zw) s b"ﬂ !z,'z_:“i"ff): y ;

}! *‘““z“a““”f 4 ! / .

i ostatecznie

2

> ﬂ TY%C—L

e/ 12,2470 4
% l 4\)(1"“1.(1 t-l)~ mz( 1(-1)

. ; . 4 o T : _:_“
Twaan L. Dla f: 1 (p = 1) oftrayaijeny © V1%,4) of Z‘GO“ﬁF&e
SR LY A E \d ; y ;

-

' CP(Z.)*@(Z:){ > ﬂ ]¢a,)!\ E ,
e ' ‘

By T A

ktdre noc}%i& Bazylewioz L ktére Jent onire, '*1»/ j24) = |24 = ’*>1;




d L A
10 g -4, /=-fA

3

2
[ Pl [oapl m)

ik

Je8t liceby parzyuts

[9ei "4 mit

) = | L

{-1

;8

~P+‘f

U
—4
it

he 2t
! [Zj1™" 4 4
(Ty%) prayiaie poptad

2taq

+

0.6

‘+le [Zw/a (1(— M +94.- 8-y, -%J

[A S

1

2-1
o ik
+CO§(£“€+‘€‘(L @ = % L L’ wa[(ztoq)‘?‘fq‘f’- @-‘{1 -_____é_wé___”_
=+l , ”’ s
Forzadiknioe dn we, atrong otz pmany

| ¢+ Lefeos (LA +{0-0-4 -4:) T €z ZJ
Zt“iteﬂ31¢1—cpzl—-{2,w;(€b+ )_ ews{ (Pl@;:J ) s 3
’ ']_-’

L
+ e [Z?%[(ze-q) HHqh-0- -]
T

204 1
+ZCO6[(N-'€)‘P1+C]‘(’1 a—w-ﬂ L
q=l+1 ?

~2l-q
Ly

€.

Lz

B il o e Banmaiiol e
{ 4 by ‘
= T ot
66 ~ 8,5 (5 )
Q6 o1
( gl (T +25)
154} 0, &n) . &u\ 6 ,
b5 ~ %(’C) +e;(ﬂ) e S L
72,9 4 4_(4 ( by 4o b2 )
= =mrEiee | 60\ G\ et ¢ 5 B
Ge, LI ‘:g.!(%i) +g~; e : S, L
8¢9, 28 /pPOTe \- ;), (35404 {lﬁ’i)/ fi
A if
4 2¢ d (e 5;'_)..
Qj’v e ﬁtl e"ﬂ’l - 1) ar: =




+

B ,",} prey 5 500
£~
e 1 d(e*t)
00  $u4S ot el (" 1 dt
i L -
L,Lzz(' 2 ‘L' Ci 2( " A C/'_)__ !
Q€ g&(:) (“L‘{L_; e,u‘( T “( 1) at
i
~2(-‘.~_" 2 ,.,f'l d(e'}:zﬂ')
Ligd i g 2 g“’ L : Gl
¢ 249 14 S e )
TR o e
y (16,4) wrelaedi (14,4) abe#ruany

§{% T d(?%t)
{oalcp Dl== {w W)Z %- it q)  df o

Pl —E v
2 cos (L4 +44-0-%- LUZ efrr ol leFegy
&(L( +§1 ezct (e L’, s d«t

"1

L L, t- 4t J(eu(_ )f ws,r(u-q)m% ~‘P-+JZ Kff )i+ ﬁww
Ze*‘ "

I't bl d.f L Ly o i 1“ ¥ —q
'43‘( 2k %(%‘) i /( A q={+ :
Wiy y Wl d (eze" ) >O ; | i ses
a) cosft){d, ) cos[(20-q)6+q-0-v- %<4, o) w?(t ko o
‘,{,’{;-.} " Loy
1 1 e T\ U €1 Ty { [ {
d) %} 525 @ 9-: %1-}+%(—f'-) 2% 4 .é.'(.;_z)J,é;(%) 50
=5




e,u:z', # d, (QZCLJ‘“ : :
Foley) b

N Tk N R o, A A FONE: o PR R S e VUSSR SN SR R A P i i o s L A o " 3 Lz
B85 g dade (""u‘!"'"-"" HuEONY oatatnied niardvwnoiol "n:béil{,\:»‘l.?ul Loaad oD A%

-~ 2 ¢ log m, uwzelaodnlaiae (3,4), €1,4) i x'~.=f»,u_'a;':s.cl~x:!q> (z,x“-), = [z} sang §

@) - P(zd)
loq I ‘Z, m Z:, l
) : (ok5h! a e-lkt'”‘=’u,
/
($ Gl L%ﬁﬂ
o ‘ Y-
du W al
1| ey )y J iy }
j=1 Iz 121 1%l
hlloza Vil otirzymnny
1 1t 2
( : mmll % <P<z,) V\ll 4 [ l2i "+ 4 "}
» Ojj:f | [ [P mit [P+ am?t :
GEB0 3y Bj ¥

log ﬂ i) d>ch>‘\/ g ieept e mtt
lfb(z)]‘” el




{
8
12

. ; o S G5 7
Hiexdwvmoss przadctavis ¥i20 nas

e prineo

lzﬂ“c 4

lE_(Z:)-— P(z,)

;- 1,

l>ﬂ ”’“\4"“!\[4,(

L Rofogy Aowid,.

4¢

e m

121 + 4

L‘f(_zl‘)[zeJr mit

twior-




5» g 5’1@“’" 5 0 .fﬁm'ex ;;c_,;,,;i.




